Bonjour,
Nous sommes la classe des CE2 de Wladimir.

Vous avez fait quelques erreurs dans votre article.

Dans le titre, ce n’est pas 46 élèves bulgares mais 46 élèves de l’école française en Bulgarie.

Ce n’est pas une classe franco-bulgare mais une classe française.

Il n’y a pas 1,5 millions d’habitants mais 7 millions d’habitants en Bulgarie.

Mon but et de nouer : Mon but est de nouer…

Il n’y a pas 46 espèces protégées, nous ne savons pas combien il y en a…

Ne pas oublier BULGARIE dans l’adresse.

Bien à vous,

Wladimir et ses élèves.

